

“2015 信阳最美笑脸”首周评选结果揭晓

萌娃憨笑惹人爱 乡村教师人气高

信阳消息 (记者 马依帆) 经过激烈的微信投票,昨晚 8 时,由《信阳晚报》主办的“2015 信阳最美笑脸”评选首周比赛落下帷幕。两位憨态可掬的萌娃和一位可亲可敬的乡村教师在首周 55 位参赛笑脸中脱颖而出,获得首周“信阳最美笑脸幸运奖”。

都说儿童的笑容最纯真,此话果然不假,萌娃憨笑人人爱。在为期两天的投票过程中,萌娃周晟泽和张言成凭借无公害的笑容和纯天然的萌态俘获人心,一直稳居首周投票榜前几位。最终,“蓝色精灵”054 号周晟泽获得 267 票,高居榜首,“呆萌正太”001 号张言成获得 198 票,位列第三。获得首周比赛第二名的是一

张笑脸合影,照片上,固始县柳树店乡河湾村村小教师孙小萌和几位学生笑容灿烂。这样的照片暖意融融,这样的笑脸让人无限感慨,这张照片也获得大家的青睐,获得了 238 票的高票数。“心存善意,定能途遇天使。”这是孙小萌为这张笑脸书写的参赛宣言,让我们记住这句话,还有这张照片上的诚挚笑脸。

这三位首周“信阳最美笑脸幸运奖”获得者将获得信阳晚报社赠阅的价值 192 元的 2016 年度《信阳晚报》一份。此外,首周微信投票排名第 4 位的 006 号汪佳奕、第 5 位的 013 号赵梓恩、第 6 位的 049 号张星辰、第 7 位的 034 号陈会琴与前三名一

起,直接进入决赛,将有机会获得大奖。

文明信阳,开心微笑。“2015 信阳最美笑脸”评选初赛仍在继续,期待您的笑脸,期待您的参与!



2015 信阳最美笑脸



第二名 026 号 孙小萌



第一名 054 号 周晟泽



第三名 001 号 张言成

周一谈天

暑热过后迎清凉

本周天气阴雨为主,周六“出伏”周日“处暑”

信阳消息(首席记者 韩 蕾)除了有点闷热,刚刚过去的这个周末天气总体感觉还算不错。根据气象部门的预报,新的一周雨天将和阴天交替上阵,可能前一分钟天空中还飘着几朵云,后一分钟也许就会大雨倾盆,所以出门时一定要带好雨具,谨防被大雨浇的措手不及。虽然,阴雨天气比较多,但是总体感觉本周还算是凉爽的一周,最高温度在 29℃ 左右,最低温度也将在 23℃ 左右。

具体天气预报如下:8 月 17 日(星期一),阴,29℃~24℃;8 月 18 日(星期二),大雨转小雨,27℃~22℃;8 月 19 日(星期三),大雨转中雨,25℃~21℃;8 月 20 日(星期四),小雨转多云,29℃~23℃;8 月 21 日(星期五),阴,29℃~23℃;8 月 22 日(星期六),阴,31℃~

23℃;8 月 23 日(星期天),多云,31℃~20℃。

另外,本周六就“出伏”了,也就意味着三伏天就要结束了。而本周日,将迎来二十四节气之一的处暑。处暑的到来则标志着“夏天暑热正式终止”,除了偶尔会有“秋老虎”来扰,今后的天气将逐渐转凉,进入秋高气爽的季节。

早晚凉、白天热,昼夜温差较大,气候干燥,是处暑节气过后的气候特点。同时,处暑之后冷空气南下次数增多,气温急剧下降,天气转凉,是比较明显的降温转折点。而风雨过后,人们会感到较明显的降温。故有“一场秋雨一场寒”之说。所以,处暑过后,要根据冷暖来增减衣服,晴天下午的炎热不能掉以轻心,而到了晚上睡觉时则要注意保暖,盖好被子,不要让窗外的风直吹身体,以免着凉。

文明出行 平安常在

(接上期)

(四)履行社会责任

坚持有取有予的企业发展理念,积极履行企业社会责任。注重环境保护,合理回馈当地社会。发展当地就业,尊重、善待当地雇员。

(五)妥善解决纠纷

重视倾听员工诉求,友好协商解决劳资纠纷,避免

激化矛盾,损害企业形象。注重利用法律武器维护企业和员工合法权益,必要时要及时联系中国驻当地使领馆请求协助。

(六)推动合作共赢

广交朋友,增进友谊,努力扩大与当地社会的利益交汇点。互信互利、共同发展,拓宽企业和谐发展空间,共享平安与繁荣。

中国领事保护和协助指南
市外事侨务办公室